

壮丽70年 奋斗新时代

庆祝新中国成立70周年

欢度中秋,喜迎国庆,爱满鹭江

鹭江街道辖内社区开展各具特色的中秋节和国庆节活动

营平社区

为老人端上热腾腾的水饺



营平社区为长者举办生日会。记者 晋君 摄 P199229362

晨报讯(记者 晋君 通讯员 吴晓艳)9月6日上午,鹭江街道营平社区党委携手共建单位老来俏社会工作服务中心党支部,在鹭江街道居家社区养老服务照料中心举办“爱满金秋·醉美夕阳”活动,老人欢聚一堂包饺子、过生日,共叙浓浓邻里情。

在社区工作人员以及党员志愿者的陪同下,老人们动手包起了水饺,现场欢声笑语不断,老人脸上洋溢着幸福的笑容。当一盘盘热腾腾、香喷

喷的水饺端上餐桌,大家围坐在一起品尝劳动的“果实”。随后,在社区工作人员的精心安排下,大家为本月生日的老人送上生日蛋糕,点蜡烛、许愿、现场齐唱生日歌,老人们用心感受着这个带着时光印记、属于自己的节日。

在营平社区党委的带领下,大党委成员单位鹭江个协支部的在职党员到辖内行动不便的老党员家中进行走访,把一份份充满爱意的水饺送给他们,并送上节日的祝福。

大同社区

为特困老人送上月饼

晨报讯(记者 晋君 通讯员 蔡晓君)中秋节是中国的传统节日,是万家团圆的美好时刻,在中秋节来临之际,大同社区党委组织辖内6户失独家庭举办中秋慰问座谈活动。

座谈会上,大同社区计生协会负责人与这些特殊家庭进行了交谈,详细询问了他们的健康状况、家庭情况,并鼓励他们保持积极乐观的生活态度。此次活动为失独家庭送去了党和政府的关心,体现了社区对他们的亲

切关怀。活动结束后,大同社区党委还为这些家庭准备了慰问品,并对行动不便的家庭进行走访慰问,让他们真正感受到社会大家庭带来的温暖和关怀。

此外,大同社区还为9名特困老人送上月饼。据了解,社区每逢节日都会为这些老人送去节日的慰问,并不定期组织志愿者提供上门关心走访、打扫卫生等志愿服务。

小学社区

帮特殊家庭解决实际问题

晨报讯(记者 晋君 通讯员 许秋玲)9月10日,鹭江街道计生协会和小学社区计生协会开展计划生育特殊家庭座谈活动。

座谈会共邀请了小学社区辖内4户计生特殊家庭。此外,社区还为每户计生特殊

家庭送上慰问品。

小学社区计生协会通过走访慰问活动倾听民声、化解民忧、温暖民心,帮助解决实际问题,切实把关怀与温暖送到计生特殊家庭,增强他们的生活信心和希望,努力提升计生特殊家庭的幸福指数。

禾祥西社区

情系督导员 佳节送关怀

晨报讯(记者 晋君 通讯员 李芳芳)在中秋节前夕,鹭江街道办事处对辖区全体垃圾分类督导员进行“防暑降温”慰问。鹭江街道综治办主任徐定荣代表街道走进禾祥西社区,为冒着高温酷暑在一线辛勤工作的30名劳动者送上关怀,为每名督导员送上解暑降温的饮料。督导员老卢在领到慰问品后觉得心里很温暖,他说这是街道社区对自己工作的肯定与关怀,今后将继续做好垃圾分类精细督导工作。

双莲池社区

唱红歌,人人都当护旗手

晨报讯(记者 晋君 通讯员 曾瑞雅)9月26日下午,双莲池社区党委在先锋营小区中庭开展了“壮丽70年 奋进新时代”主题党日活动。

双莲池社区全体党员及大党委成员单位参与了本次活动。活动以“人人争做护旗手”签名仪式开场,紧接着,社区电乐班学员演奏的红歌

将活动推向了高潮,现场参与

的居民跟随着旋律共同高歌。记者看到,社区党委还组织了扔飞镖、吹乒乓球过河、保龄球等趣味游园活动,并邀请志愿者们为居民提供眼科检查、测血压、义剪、钟表维修等志愿服务。同时,社区党委在现场开展了垃圾分类、扫黑除恶、平安三率等宣传活动。

鹭江道社区

邀新中国同龄人同“庆生”

晨报讯(记者 晋君 通讯员 陈秀芬)9月10日上午,鹭江道社区党委在社区书院举办“七十华诞,与国同庆”生日会,邀请15位新中国的同龄人齐聚一堂,共庆70岁生日。现场,大家共唱生日歌,为新中国和寿星们庆生。大同

社工也来到现场,展示手工扎染工艺制作流程,并指导老人如何制作手工扎染的扇子。此外,活动当天,鹭江道社区党委还携手辖内爱心企业阿杰五香慰问了这些1949年出生的老人及辖内困难家庭,并送上中秋国庆节日祝福。

厦禾社区

党群同心 歌颂祖国

晨报讯(记者 晋君 通讯员 吴晓斌)9月30日下午,厦禾社区党委联合大党委成员单位及共建单位在东方时代广场举办“党群同心颂祖国”——庆祝新中国成立70周年文艺汇演及广场志愿服务活动。

现场有党员、居民自编自演的舞蹈、独唱,有小朋友的乐器表演以及老年艺术团展示等,居民们在和谐、欢快的气氛里共庆新中国成立70周年。除了演出,现场还有社区各支志愿服务队带来的义剪、义诊、免费配钥匙等便民服务。

大同社区

举办亲子读书会传承书香

晨报讯(记者 晋君 通讯员 蔡晓君 孙婷燕)9月7日,大同社区党委携手小鱼网党委,在大同社区书院举办了一场“书香传承,献礼祖国”读书会。

书,对孩子而言是认识外面世界的重要渠道。主办方在活动中邀约了15组家庭前来参加,共享了一场读书盛宴。宝爸宝妈和孩子一起推荐好书、交换好书、捐献好书,培育良好的阅读习惯。本次活动旨

在让小朋友爱上阅读、爱上学习,通过小伙伴共同学习绘本的模式,轻松愉悦地寓教于乐,让孩子们在玩中读、在读中分享。

一名家长表示,每个父母都希望自己的孩子能爱上阅读,也期望孩子把这种愉快的体验延伸到未来的成长阶段。“兴趣是极为重要的‘种子’,亲子共享阅读能够培养孩子阅读的兴趣,引导孩子爱上读书。”